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Анотація 

Березневе опитування однієї із соціологічних груп України показало, що різні верстви населення обирають різних 

людей в кріслі президента. У доповіді розглянуто проблему розшарування голосів серед населення. Визначено основні 

причини та наслідки такого вибору. 
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Abstract  

The March poll of one of the sociological groups of Ukraine showed that different segments of the population elect 

different people in the president's chair. The report deals with the problem of stratification of voices among the population. 

The main reasons and consequences of such a choice are determined. 
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Вступ 

 

На основі результатів дослідження було встановлено, що найвищий антирейтинг у теперешнього 

президента П. Порошенко – за нього не бажають голосувати 40% опитуваних [1]. Близько чверті опитаних 

ще не визначилися з вибором. Чому українці не бажають голосувати?  

Більше того, цікава мотивація респондентів, які обирають того чи іншого кандидата, а також розподіл 

симпатій в різних соціальних групах. Чи залежить майбутнє України від певної соціальної верстви 

населення? 

 
Результати досліджень 

 

За останні п’ять років Україна зазнала багато помилок в політиці, війн та незгод, на Україні відбулося 

масове зубожіння населення, що стимулювало і масовий виїзд мільйонів українців на заробітки. Великі 

надії покладаються на майбутнього президента України, який обіцяє вивести державу на новий – 

міжнародний рівень. Вибори 2019 – це не просто наш шанс стати незалежною та процвітаючою державою, 

це наш шанс показати себе на світовій арені як могутню, сильну та велику країну – Україну. 

Взагалі дослідження соціологічних груп є досить різноплановими, вони показують не тільки рейтинги, 

але і політичні вподобання українців. Для прикладу, серед людей, що не визначилися є багато українців, 

які раніше активно брали участь у виборах – людей старшого і середнього віку, які проживають в центрі і 

на заході України. 

 Згідно з даним, лише 10% опитаних вважають, що за останній рік економічне становище в Україні 

покращилось [2]. Отже, давайте детальніше кандидатів в президенти, а також хто і за кого голосуватиме 

опираючись на попередні результати. 

Серед підтримуючих чинного президента переважають управлінці всіх категорій, заможні українці та 

представники силових структур. Що ж стосується підтримки з боку багатих українців або тих, кому 

вдалося при Порошенко поліпшити своє становище, то таких в принципі небагато. Ця соціальна база 

вузька і тане на очах. Політолог В. Фесенко, коментуючи результати опитування заявив: «Президента 

підтримують ті, хто отримав вигоду від змін в останні роки. Вони виграли від того, що сталося» [3]. 

Що стосується кандидата в президенти В. Зеленського, його підтримують як заможні дрібні підприємці, 

так званий «молодий середній клас», так і частина бідних верств населення в містах, малозабезпечені 



люди, багато з тих, хто ще не втратили надію якось поліпшити своє становище. В. Зеленського називають 

«лідером симпатій серед тих, хто недавно отримав право голосу і вперше обиратимуть президента». Саме 

тому виборчий штаб Зеленського зробив ставку на просування в Інтернеті та соціальних мережах, а не на 

зустрічі з виборцями.  

Бідні верстви населення в сільській місцевості, що визначилися з вибором, схильні підтримувати Ю. 

Тимошенко. Можна сказати, що спрацювала її ставка на обіцянку знизити ціни на газ, за що вона нерідко 

звинувачується в популізмі.  

На жаль, підняття ціни на газ вимагається міжнародними кредиторами України і в першу чергу МВФ, 

тому не варто сподіватися, що Ю.Тимошенко буде готова піти на конфлікт з цими фінансовими 

структурами, а отже і з країнами Заходу. 

Основним конкурентом Юлії Тимошенко в боротьбі за найбідніших виборців в сільській місцевості є 

Олег Ляшко. Він теж щедрий на соціальні обіцянки: знизити ціну на газ і підняти зарплати до 

європейського рівня. Серед його виборців переважають, люди похилого віку з сіл Центральної України. 

У містах сходу України бідні верстви населення є основною електоральною базою Юрія Бойка. Однак 

саме тут найбільш великий відсоток тих, хто взагалі не має наміру голосувати. 

Як висновок, варто зазначити, що основною мотивацією при обранні президента – є бажання змін , а в 

першу чергу бажання подолати злидні та бідність [4]. Для більшості українських виборців саме економічні 

питання найбільш важливі. Криза неплатежів за комунальні послуги, зростання заборгованостей і 

зростання цін витісняють на задній план питання про мову і церкви. 

Проте, у малозабезпечених верств населення немає єдності. Багато з них взагалі зневірилися в 

демократичних процедурах і голосувати не будуть. Така розпорошеність суттєво збільшує шанси чинного 

президента утриматися на посаді. Майбутнє України в наших руках. 
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